

12 НОЯ 1977

На гастроли в Скандинавию

СЕГОДНЯ в Стокгольме вылетает группа артистов Академического Большого драматического театра имени М. Горького.

В столице Швеции артисты дадут два спектакля «История лошади».

Ноябрьские зарубежные гастроли БДТ продолжатся в Финляндии. С театральными деятелями и зрителями этого нашего северного соседа коллектив связывает давняя дружба. За последние годы БДТ шесть раз выступал в Финляндии, здесь на сцене Финского национального театра в Хельсинки идут в постановке Г. Товстоногова «Три сестры», готовится спектакль «На всякого мудреца довольно простоты». В свою очередь на сцене БДТ, силами финской режиссуры осуществлена постановка спектакля «Молодая хозяйка Нискавуори».

В Хельсинки «Историю лошади» наши артисты сыграют четыре раза.